

## Посещение Мемориального комплекса

29 ноября 2019 года студенты 401 группы факультета гидромелиорации на 2 паре посетили Мемориальный комплекс памяти жертв репрессий. Эта место, которое воспитывает у молодых людей чувство чести за свою страну и нацию, произвело неизгладимое впечатление на сознание наших студентов. Посещение было организовано куратором группы Д. Мукумовой.



Нам всем необходимо воспитывать и развивать национальное сознание в умах нашей молодежи. Лучший способ воспитания молодых людей - воспитывать своим личным примером, стать примером для подражания. Пример - это метод воспитания, призванный организовать образец деятельности, поступков, образа жизни. Пример - воспитательный метод исключительной силы. Эффективность воспитания достигается через полное доверие и любовь.

**Руководитель пресс-службы института Р.Джуманиязов.**